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Atenção! O teste vale 1,5.

1. Observe no Plano os complexos:
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a) Identifique os complexos, indicando a parte real e a parte imaginária:
Z1 = – 3 + 2i; Re(Z1): – 3; Im(Z1): 2.

Z2 = 2 – 2i;   Re(Z2): 2;    Im(Z2): – 2.

Z3 = 4;         Re(Z3): 4;    Im(Z3): 0.

Z4 = 2 + 4i;  Re(Z4): 2;    Im(Z4): 4.

b) Calcule a expressão: 2.Z1 + 3.Z2 + 3. Z4
Solução. 
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c) Efetue: 
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. Solução. 
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d) Escreva Z2 forma trigonométrica e calcule (Z2)5.

Solução. 
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2. Resolva a equação em C: (x + 3)² – 6.(x – 3) + 10 = 0.
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3. Sendo z = (m2 – 5m + 6) + (m2 – 1)i, determine m de modo que z seja um imaginário puro.

Solução. A parte imaginária deve ser diferente de zero e a parte real deve ser nula.
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. Os valores de m não anulam Im(z).
4. Calcule [(1+i)80 + (1+i)82] ÷ (i96.240).
Solução. 
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